

www.emonakhov.ru
e.monakhov@mail.ru

13 февраля 2017 г.

Благодарственное письмо

Мне нравится старинная мебель, даже не столько старинная, а как сейчас говорят «винтажная» мебель в широком временном и стилевом диапазоне – от модерна конца XIX века до стайлинг стиля 60-х годов XX века. Всегда ценно, когда эти кресла, стулья, диваны находятся в хорошем состоянии после реставрации и профессиональной обивки.

В силу своей профессии я, как архитектор, часто занимаюсь проектами интерьеров. Уже более 10 лет я сотрудничаю с компанией ООО «РЕМ МЕБЕЛЬ», которая по моему заказу делала обивку, как отдельных предметов мягкой мебели так и целых гарнитуров.

Рекомендую фирму «РЕМ МЕБЕЛЬ», которой руководит генеральный директор Бортников Вадим Михайлович как надежных, честных и профессиональных специалистов с которыми можно иметь дело.

С уважением,

архитектор Евгений Анатольевич Монахов
член Союза архитекторов России,
лауреат международных премий

